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Департамент ранньої освіти та виховання (EEC) встановив наступний регламент стосовно 

видалення запитів на проведення перевірки біографії з припиненим або незавершеним 

оформленням з Програмного порталу перевірок біографії Navigator для забезпечення 

того, що перелік заявників на перевірку біографії є актуальним, і що Департамент EEC не 

проводить перевірок біографії стосовно кандидатів, які здали відбитки пальців після 

закінчення терміну дії їхньої форми згоди на проведення перевірки фактів біографії. 

На даний момент програми не мають змоги скасувати або видалити запит на перевірку 

біографії після його направлення до Програмного порталу BRC Navigator. Працівники з 

перевірки біографії не можуть продовжити процес стосовно кандидатів, які не здали 

відбитків пальців, тому такі перевірки на Програмному порталі BRC Navigator на 

невизначений час стають запитами, за якими припинено або не завершено оформлення.  

Департамент EEC видалятиме запити на перевірку біографії з припиненим або 

незавершеним оформленням з Програмного порталу BRC Navigator після закінчення 

чотирьох місяців. 

• Це стосуватиметься лише нових кандидатів із запитами на перевірку біографії:  

o які направлено більше чотирьох місяців тому;  

o за якими кандидат не призначив зустрічі для здачі відбитків пальців або не 

надав їх.  

Цей регламент не впливає на заяви щодо поновлення дії перевірки біографії стосовно 

діючих працівників програм на цей час. 
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Питання та відповіді щодо видалення запитів на перевірку біографії з 
припиненим або незавершеним оформленням 

 
П. Що означає видалення запиту на перевірку біографії? Чи робиться висновок про 
відповідність? 
В. Під час видалення запиту на перевірку біографії висновок про відповідність не робиться 
з причин, вказаних у цьому регламенті. Запит на перевірку біографії просто видаляється з 
вкладки заявника на Програмному порталі BRC Navigator. 
 
П. Чи буде видалено запити на перевірку біографії щодо заяв на подовження?  
В. Видалення запитів на перевірку біографії стосуватиметься лише нових кандидатів. На 
цей час на заяви на подовження дії перевірки біографії стосовно дійсних працівників 
програм ці дії поширюватися не будуть. 
 
П. Що робити кандидату, який має труднощі зі зняттям відбитків пальців (наприклад, 
проблеми з використанням IdentoGO)? 
В. Якщо кандидат на даний час підтримує зв’язок з Департаментом EEC щодо проблеми, 
яка перешкоджає йому здати відбитки пальців, його запит на перевірку біографії не буде 
видалено. Окрім того, у випадку, якщо кандидат має зустріч щодо зняття відбитків 
пальців, призначену на майбутню дату, його запит на перевірку біографії не буде 
видалено. 
 
Якщо діючий кандидат стикається з труднощами при знятті відбитків пальців, йому слід 
зателефонувати до контактного центру Департаменту EEC за номером 617-988-7841. 
 
П. Які дії у випадку, якщо кандидат із видаленим запитом на перевірку біографії все ще 
зацікавлений у працевлаштуванні? 
В. Якщо будь-який кандидат бажає продовжити процес перевірки біографії після того, як 
його запит з припиненим або неповним оформленням було видалено, він може це 
зробити, направивши новий запит на перевірку біографії. Співробітникам програм буде 
потрібно отримати нову підписану форму згоди від кандидата, якого вони бажають 
зареєструвати повторно. Кандидата потрібно буде зареєструвати на Програмному порталі 
перевірки біографії Navigator в якості «Нової реєстрації» на програму. Ім’я кандидата має 
бути введене у точній відповідності до його зазначення на ідентифікаційному документі з 
фотографією.  
  
 


